



## FELHÍVÁS

### Agykutatási infrastruktúra fejlesztési igények felmérése a Nemzeti Agykutatási Program keretében

A Nemzeti Agykutatási Program keretében működő NAP B Alprogramban lezárult az új kutatócsoportok indítására irányuló támogatások odaítélése, mert már nem reális 2017. november 30-ig eredményesen lezáruló kutatási programot indítani. A NAP pályázati felhívásában foglaltaknak megfelelően a NAP konzorciumi tagok agykutatással foglalkozó kutatócsoportjainak és a NAP B kutatócsoportoknak lehetőségük van a fel nem használt NAP B forrásból agykutatási infrastruktúra fejlesztésre vissza nem térítendő támogatást kapniuk. A támogatásból létrejövő új infrastruktúrának a Nemzeti Agykutatási Program által támogatott nemzeti agykutatási kiválósági hálózat keretében kell működnie, a program célkitűzéseinek és a Kormánnyal kötött stratégiai megállapodásnak megfelelően.

Első lépésben a NAP IT felmérést készíti az érintett agykutató helyek műszerigényéről. Ehhez csatoljuk a kiküldendő űrlapot (lásd melléklet).

A támogatási igény minimális értéke 20 millió forint, maximális értéke 50 millió forint kell legyen. A NAP IT nagyon alapos szakmai és hasznosíthatósági indokok alapján, kivételesen kiemelkedő tudományos teljesítményű kutató és kutatóhely igénye esetén megfontolás tárgyává teheti az 50 millió forintot meghaladó igény támogatásra való javaslatát is. A megadott értékhatárokon belül maradó igények beérkezése esetén a NAP IT által támogatásra javasolt igények közül 15-20 esetben várható kedvező Támogatói döntés.

Igényt a következők jelenthetnek be:

- a. a NAP Konzorciumi tagok agykutatói a konzorciumi tag intézményi NAP IT képviselőjének útján, aki az intézményi NAP bizottság véleményével kiegészítve küldi meg azt a NAP igazgatójának, és
- b. a NAP B pályázat keretében támogatást kapott kutatócsoportok vezetői, akik közvetlenül a NAP igazgatójának küldik meg az igényüket.



Az igénybejelentés lehetőségéről elektronikus levélben értesítést kapnak a következők:

- a. minden NAP IT tag, közöttük kiemelten az intézményi NAP IT képviselők, és
- b. a NAP A és B támogatásban részesülő kutatócsoport vezetői.

Az igényeket a NAP igazgatójának kell elektronikus úton benyújtani, amit a kitöltött, dátummal, névvel ellátott, aláírt, mellékletekkel együtt egyetlen file-ként beszkenelt űrlapoknak az [oberfrank@koki.hu](mailto:oberfrank@koki.hu) e-mail címre **2015. szeptember 30. éjfélig** való elküldésével lehet teljesíteni.

A határidőig beérkezett, formailag, tartalmilag értékelésre alkalmas igényeket a NAP Irányító Testület referensek és anonim szakértő bírálók bevonásával értékeli, sorrendbe állítja, figyelembe véve az igénylő vezető agykutató és kutatóhely teljesítményét.

A NAP IT az értékelés során figyelembe veszi a következőket:

- (1) A műszerbeszerzés várhatóan mennyire szolgálja az érintett kutatóhely, kutatócsoport és az ország kutatási-fejlesztési (kiválóság, nemzetközi trendek követése, forrásszerzés) versenyképességét;
- (2) Elősegíti-e a kutatóhelyek, valamint a kutatás és a klinikum együttműködését, a hálózatosodást;
- (3) Várhatóan erősíti-e a kutatóhelyek és az agykutatást kiszolgáló, valamint az eredményeit hasznosítani tervező hazai gyógyszeripar és kis- és középvállalkozások együttműködését, a transzlációt.

Az értékelés alapján a NAP IT javaslatot állít össze a Támogató számára a teljesíteni javasolt igényekről és azokat a MTA TKI közreműködésével nyújtja be támogatásra.

A Támogató döntése és a vonatkozó szerződések megkötése ezév végéig megtörténhet. A vonatkozó közbeszerzések várhatóan a jövő év első felében bonyolíthatók le.

Az igények megfogalmazásakor vegyék figyelembe, hogy a NAP Támogatás terhére a közbeszerzés költségeire nem lehet költséget elszámolni!

Budapest, 2015. augusztus 19.

**Freund Tamás**  
elnök

**Oberfrank Ferenc**  
igazgató



A projekt a Magyar Kormány támogatásával,  
a Miniszterelnöki Hivatal kezében,  
a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap  
finanszírozásával valósul meg.

